



2023年5月16日

株主各位

会社名 株式会社サマンサタバサジャパンリミテッド
代表者 代表取締役社長 米田 幸正
(コード番号 7829:東証グロース)
問合せ先 管理統括本部長 杵本 直司
(TEL 03-6400-5524)

「第29回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2023年5月8日付で当社ウェブサイト及び東証ウェブサイトに掲載並びに2023年5月15日付で株主様にご送付いたしました「第29回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり修正させていただきます。

なお、本ウェブサイトに掲載の「(訂正版)第29回定時株主総会招集ご通知」は、下記内容を反映しております。

記

1. 修正箇所

第29回定時株主総会招集ご通知(53頁)
株主総会参考書類
第1号議案 定款一部変更の件
1. 提案の理由

2. 修正内容

修正箇所には下線を付して表示しております。

【修正前】

第1号議案 定款一部変更の件

1. 提案の理由

A種種類株式の発行を可能とするため、次のとおり現行定款の一部を変更するものであります。

- (1) A種種類株式の発行に備え、現行定款第5条第1項の発行可能株式総数を増加するとともに、第2項にA種種類株式の発行可能種類株式総数の規定を新設するもの(以下「本定款変更」といいます。)であります。

【修正後】

第1号議案 定款一部変更の件

1. 提案の理由

A種種類株式の発行を可能とするため、次のとおり現行定款の一部を変更するもの(以下「本定款変更」といいます。)であります。

- (1) A種種類株式の発行に備え、現行定款第5条第1項の発行可能株式総数を増加するとともに、第2項にA種種類株式の発行可能種類株式総数の規定を新設するものであります。

以上